

买大乐透遇见惊喜 三地彩友各领 1000 万

第2次买中1070万，买彩2个月中1000万，一个月买2次中1000万……近日，福建厦门1070万、浙江舟山1000万以及绍兴1000万元得主现身领奖。三地幸运得主，有的是刚入门的新手，有的购彩多年的老彩友。巧合的是，此次三人的中奖，均与“2”相关。

第2次买 厦门小伙中1070万

近日，福建厦门打工小伙吴先生现身省体彩中心，领走大乐透1070万元大奖。

3月6日，在体彩大乐透第19025期开奖中，吴先生凭借一张6+3复式票，中出1注1000万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金1070万元。

据了解，这张机选的6+3复式票，是吴先生有生之年第二次买彩票。

吴先生住在集体宿舍，今年1月底，宿舍里有三个同事约着去买彩票，他也跟着到了体彩站。这便是他涉彩的初体验。

3月6日，他从公司出来时，雨没怎么下，可是走着走着，雨越大，他就走进一家体彩网点避雨。在网点，看着众人都要购买大乐透，他便叫销售员给他机选一张6+3的复式票。

当晚9时多，他的微信朋友圈里在热议着体彩大乐透1000万一事，出奖网点就是他买票的地方。“一开始，我也没敢往自己身上想，直到后面我宿舍的同事说，这个大奖是出自一张6+3复式票时，我才有点意识，因为我买的就是6+3的。”吴先生兴奋地说，“后来我也没敢把票取出来核对，怕被人知道，后来自己偷偷地躲在被窝里对，结果搞得自己一个晚上都没睡好觉。”

当问及这笔奖金如何使用时，他笑了笑说：“这么多钱，之前想都不敢去想，哪知道要怎么花，不过可能会先在厦门买一套房子，或是离开厦门。”

买彩2个月 舟山小伙中1000万

近日，在浙江舟山打工的小王现身省体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

5月6日，在体彩大乐透第19051期开奖中，小王通过一张3注号码、6元投入的单式票，中得1注1000万元一等奖。

小王今年二十多岁，两年前跟着师傅一起到舟山打工。“虽然工作时间挺长，但是工资还可以，我现在每个月工资大概七八千的样子。”小王说，“工作岗位管吃管

住，我一个人花不了多少钱，工资的大部分我都会寄回家。”

小王对自己现在的生活很满意，没想太多，只想通过努力一步一步来，意想不到的是，大乐透给他送来了1000万元大奖。

小王身边的几个同事都喜欢买彩票，两个月前，在同事的邀请下，小王也开始买体彩大乐透了。“同事们说大乐透的奖金高，所以我就买了。”

两个月内，小王每到开奖日就会去体彩网点买几注，号码多是在机选的基础上稍作修改，“这期买的这3注号码也是机选的，老板在机器上打出号码让我确认，我把第2注号码的后区改成了‘04、08’。”就这样，这注中得千万大奖的号码就诞生了。

对于这笔钱该怎么花，小王会先拿出一部分钱给自己老家的父母，然后拿出一部分存银行应急，其它的准备自己单干。“不管有多少钱，迟早会花完，还是要钱生钱。”小王说。

一月买2次 绍兴大妈中1000万

近日，浙江绍兴彩友张女士现身省体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

4月22日，在体彩大乐透第19045

期开奖中，张女士中得1注1000万元一等奖，中奖彩票的票面上仅有1注号码，是一张投注金额30元的15期多期票。

“我买大乐透已经十多年了，就随便买的。”张女士说，“我每个月买两次，买的都是多期票，这样就不用老是惦记着要去店里买。”

张女士有个习惯，她喜欢自选号码，也不讲究走势，看到顺眼的组成一组号码，然后买上15期，一到两个月会换一次号码。之前一注号码她买了2个月，中了30元钱。这次中了大奖的这注号码，才买了一个月。

张女士说，他怎么也想不到自己能中千万元大奖，之前最多的就中过300元。那天在对开奖号码时，她一开始没当回事，直到发现前区对上了3个号码，她已经很吃惊了，等到全部对上，她压根不敢相信，叫来儿子反复核对。

张女士说，奖金打算给儿子买房子。



他山之石

广西防城港业主胡宁：信守承诺是立站根本

广西防城港市港口区凯乐园路竞彩店业主胡宁平时性格豪爽，为人热情，注重诚信，足球是他的人生最大爱好。作为竞彩店业主，胡宁向来诚实做人、信守承诺，加之他经营有道，熟悉体育彩票各种玩法，常常跟周边的网点业主沟通研究如何把购彩者网点做得更好，在行内有着很好的人缘。平日里又注重与购彩者沟通，待购彩者热情本分，在购彩方面经常给购彩者一些意见及建议，至今没有接到任何购彩者的投诉。

诚信二字，看似简单，其实行之

不易。2017年3月12日晚胡宁还是同往常一样在经营着自己的小店，当天，有一购彩者老赵因有事忙不能在店里等打彩票，但又对自己看好的彩票单信心十足，不想放弃，于是他便把投注单委托给胡宁帮忙打票，告诉胡宁他明天才有时间过来取票后就先行离开了。

当天晚上赛果公布后，真中了！奖金高达293.8万元！而老赵当晚得知彩票中奖了激动无比，可想到彩票还在竞彩店里，他的心里就七上八下、忐忑不安，接近300万的奖金，谁不

心动呀？店主如果不归还彩票怎么办？

第二天一大早老赵就直奔竞彩店，一路上内心始终忐忑，没想到刚踏进店门，就看到胡宁向他迎来，还不停地道恭喜，老赵还没来得及反应过来，手里已经握着胡宁塞过来的那张中大奖的彩票了。老赵激动万分，内心又感动无比，拉着胡宁的手一直在说感谢的话，并要给胡宁几千元的感谢费，胡宁婉拒了并笑道：“不用谢，这是我应该做的，你信任我才到我网点里购买彩票，你在我的网点中

出大奖，我很高兴，你中大奖了，我网点的知名度也跟着提高了！赶紧去兑奖吧。”

当天下午，赵先生就赶到了体彩中心进行兑奖。他在享受中奖喜悦的同时，也十分感谢竞彩店业主胡宁，为他的诚信品质点赞。“多亏了这家投注站的老板！近300万大奖的诱惑不是每个人都能抵抗得了的。如果他他不把彩票给我，我领不到这个大奖。”办理兑奖手续时，赵先生连连说道。